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MAGHMATIKA A’

AOKIMIO AZIOAOMHZHZ - ENOTHTA 3

BaBuog .....

ceveerennenene TAENT . HHEP . o

1. Tpaye Touc apiBuolc:

% Eikoaol xIMdde¢ mevTakdoia sikool Tpia

0

L)

2. Na ypayeig:

o
X
o
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o
o

4
4
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*

s Evevivta x1Aiddec evviakdoia evevivTa

Epdopnvrta xi1Aiadec s€akdaoia Tpia
Ackamévre XINASEC KATO
TTevAvTa x1AIddeg emtTd

% To peyaAUTepo evTaynelo ap1Bué
% Tov apiBuo mou cival kartd pia povada

HIKpOTEPOG amo Tov apiBuoé 10 210
% Tov apiBuo mou cival katd dUo XIAIAdeg
HeyaAUTepog améd Tov apiOuo 54 123

HeyaAUTepog amd Tov apiOuo 48 763

% Tov apiBuod mou civai kartd pia dekdda x1Aidda

3. Fpaye Toug apiBuoUc oTn oelpd EEKIVWVTAC A0 TO HIKPOTEPO.

65 567,

56 567, 65 675,

4. BaAe ot KUKAO Th CwWOTH amavrnon.

264 X 10 =

2 640
26 400
2 610
26 410

56 X 100 =

5600
56 000
560
5160

(10 u.)
(8 )
(5 w)
65 576, 65 765

(12 )
1000 X 34 = ...
34 000
3 400
340
34 100




45X 20 = ... 55X 400 = ... 25X 60= ..

90 22 000 150
900 2 200 15 000
9 000 220 1500
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5. Kave 1ic mpaeic. (12 p.)

58 249 1058 | 23 75600 | 45
26 X 37 X

6. Bpec 1o amoTéAcopa. (4 p)
(46 547 + 356) -356 = ............ (64 500 + 3560)-560= ...

7. Tpaye 1o évopa kaOe ypapurc ( €uBcia, euBUypappo TuNpa, npievBcia). (3 p.)

P

8. Na ypayeic éva dik6 oou mpoPpAnga pe TIC wAnpowopiec wou divovrai.

G u)

ATNQZTO

£8 100




9. Aboe Ta mio KATW mpoPARpPATA XPNOIHOTOIWVTAC To KaTdAAnAo oxedidypappa. (15 p.)
a) O kUpio¢ Mdpiog diavUel kaBe pépa pe To autokivntd Tou 140 Km. O kUplog Avtwvng diavuel
50 Km Aiyotepa. TTéoa Km Siaviel o kUplog AvTwvng;

B) ZT0 oxoAcio Tou TTéTpou poiToUv 560 pabnréc. Av Ta ayopia sivar 254, mooa civai Ta
KopiTola;

v) Evac urmtdAAnAoc amoTapieVel kdOe prva £50. TTéooug phveg Ba xpelaoTei yia va amoTapieloel
£650;

10. rpaye 1o dekadiké apiBpé mou deixvel To okiagpévo pépoc. (2 p.) 10 5 5¢

11. rpaye 10030vapa kAGopara. (8 u.)
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12. BdAe o KUKAO To Bekadikd R Tov KAAOPATIKO aplOp6 mou BEiXVEI TO XPWHATIOHEVO

HEPOC TOU OXNHATOC. 4 p)
a)46 Pp)0,46 vy)46,100 a) 4/100 p) 4/10 y) 2/5
13. Xpwpdarioe yia va dei€eic Touc apiBpolc: (4 p)
016
3/10
14. TonoBértnoe Ta onpeia oTo TeETpaywviopévo XapTi. (10 u)

A(1,5) B(2,6) r@a.,7) A6, 2) E(5,0)
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